



Kritéria pro hodnocení projektových záměrů předložených do výzvy Místní akční skupiny Krkonoše, z.s.

Název výzvy MAS: 1. výzva OP TAK - Technologie pro MAS

Název výzvy ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Název projektového záměru:

Žadatel:

Pořadí	Kritérium	Hodnota	Bodové hodnocení	Dosažené bodové hodnocení	Způsob kontroly
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Žadatel je prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	20 b		Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
	Povinné kritérium dle ŘO OP TAK bonifikované minimálně 20 % celkového počtu bodů.	Žadatel není prvožadatelem OP PIK nebo OP TAK	0 b		



2.	Finanční náročnost projektu Bodové zvýhodnění projektů dle výše celkových způsobilých výdajů projektu.	Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 250 000,- do 1 000 000,99,- Kč	20	Informace uvedené v projektovém záměru dle rozpočtu.
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 1 000 001,- do 2 000 000,99,- Kč	10	
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 2 000 001,- a více.	0	



3.	Podpora vzdělávání - Bodově zvýhodněn bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.	Žadatel doložil partnerskou smlouvu se dvěma a více subjekty na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	20	Informace uvedené v projektovém záměru a další přílohy stanovené MAS. Žadatel kromě popisu podpory vzdělávání doloží partnerskou smlouvu s konkrétním plněním, které musí být věcně a časově vymezeno, přičemž časové vymezení musí být nejpozději do konce realizace projektu. Bude akceptována pouze smlouva se vzdělávací institucí na území MAS Krkonoše. Důraz při hodnocení bude kladen na konkrétní plnění ze strany žadatele, kdy toto plnění nesmí být nijak zpoplatněno (může se jednat např. o různé exkurze, výstavy, projektové dny, přednášky, prohlídky atd.). Následná kontrola plnění bude provedena na základě dokumentů vzdělávací instituce (např. třídní kniha), fotodokumentace a případné kontroly na místě při konání akce.
		Žadatel doložil partnerskou smlouvu s jedním subjektem na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	10	
		Žadatel nedoložil partnerskou smlouvu na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	0	



4.	Společenská odpovědnost firem Bodové zvýhodnění žadatele na základě hloubky integrace sociálních a ekologických hledisek v návaznosti na aktivity projektu. Zvýhodnění žadatelů, kteří v praxi uplatňují principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti. Např. firemní dárcovství (finanční/materiální pomoc), poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity, podpora dobrovolnictví, podpora/účast při lokálních kulturních, vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových apod. akcích a aktivitách (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu ...), spolupráce s obcemi při řešení lokálních problémů, důraz na vzdělávání zaměstnanců, podpora jejich kariérního růstu, umožnění rovnováhy pracovního a osobního/rodinného života, zajištění kvalitních pracovních podmínek ...	Žadatel doložil čestné prohlášení o uplatňování alespoň jednoho principu společenské odpovědnosti v organizaci nebo popis publicity projektu (příkladů dobré praxe) ve spolupráci s MAS (tisková zpráva v tisku, exkurze, zmínka na webových stránkách žadatele, kde bude uveden odkaz na MAS a popis návaznosti na strategii CLLD apod.) jako podporu komunitní/lokální aktivity.	20	Kontrola dle přiložené nepovinné přílohy – Čestné prohlášení.
	Žadatel nedoložil čestné prohlášení uplatnění žádného z principů společenské odpovědnosti v organizaci ani popis publicity projektu (příkladů dobré praxe) ve spolupráci s MAS (tisková zpráva v tisku, exkurze, zmínka na webových stránkách žadatele, kde bude uveden odkaz na MAS a popis návaznosti na strategii CLLD apod.) jako podporu komunitní/lokální aktivity.	0		



5.	Podpora diverzifikace podnikatelské činnosti nebo rozšíření stávajících aktivit	Žadatel rozšíří podnikatelskou činnost o nové produkty či služby v rámci již stávajícího ŽL. Konkrétní činnost popsal v projektovém záměru a popis odpovídá informacím v živnostenském rejstříku či na základě pořízení nových strojů zařízení nebo technologií diverzifikoval svojí stávající činnost, rozšířil tak portfolio služeb a produktů v rámci vytvoření nové aktivity v již stávajícím živnostenském listu.			<p>Informace z živnostenského rejstříku.</p> <p>Popis konkrétní činnosti v projektovém záměru.</p> <p>Porovnání informace z RES před a po, nový zápis v rámci předložení projektového záměru nesmí být starší než 6 měsíců.</p>
	Podpora diverzifikace podnikatelské činnosti nabídkou nových produktů a služeb (Nová živnost dle zákona o živnostenském podnikání) nebo rozšíření portfolia služeb a produktů na základě pořízení nových strojů, zařízení, technologií, stavebních úprav. (Nová aktivita v rámci již stávajícího živnostenského listu)	Žadatel nediverzifikuje ani nerozšiřuje svojí činnost.			

Při shodném počtu bodů více projektových záměrů budou zohledněny tyto skutečnosti:		Použito Ano/ne
1.	výsledné pořadí bude určeno pořadím příjmu projektových záměrů, tj. termín přijetí projektového záměru do datové schránky. Přednost mají dříve podané projekty.	



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

MIS KRKONOŠE

Závěrečné vyjádření Výběrové komise – pořadí projektového záměru

--	--